

北京奥运, 国人尽显“大国风范”

被访者:中央商场常务副总经理 阎永平

“能够亲身在鸟巢观看北京奥运会开幕式,我真的很幸运,因为不是每个人都有这样的机会。此次奥运之行,对我最大的感触,就是国人的素质焕然一新,一派大国风范,的确是每个人一小步,我们的文明就会一大步。”中央商场的常务副总经理阎永平在昨天接受记者采访时,用“大国文明”这个词诠释了他对北京奥运的真实感触。



锣鼓喧天,一派和气



进鸟巢还真不容易



出行方便,安检挺累

不是第一次去北京了,以往最头疼的是交通,可这次奥运之行,北京的交通大大改观,出行非常方便。

在北京地铁里,即使你是第一次到北京,也会感觉非常便捷,除了地铁的行车标识一目了然外,如果你想走最快的路线,在地铁里还可以随时询问奥运志愿者,他们都会耐心给你回答。当天下午,我从长安街乘大巴去鸟巢,本以为会堵车,结果不到1个小时就到鸟巢了,下车询问了一下,才知道北京开通了奥运专线。这样可以保证大家在路上用最短时间去场馆。沿途上,每个公交车站都有奥运志愿者,如果你不清楚路线,可以随时询问。公交车上也没有出现以往拥挤的场面,大家可以从容坐上公交车,欣赏沿途的北京景色,感受奥运氛围。

当然交通便利了,进鸟巢的安检却花了2个多小时。不过每个观看开幕式的人都一样,不论是外国人还是国人,安检只有一次,但是验票要三次,站了这么久,加上天热,的确有点吃不消。

开幕式很精彩

阎永平告诉记者,这次北京奥运开幕式真的很精

彩,印象最深的就是开场锣鼓和地球表演,在接下来的运动员进场中,给我最大的感受,就是国人展现了中国文明,包容、大度、热情。

当然由于食物不允许带进鸟巢,大家的晚饭基本上都在里面解决的,有面包、纯净水、可乐还有啤酒,选择的余地很大,价格也很便宜。

阎永平告诉记者,8月24日,他还会去北京看奥运会的男篮决赛,到时可以看到美国NBA群星的精彩表演。

京商赚足奥运商机

在商言商,阎永平在观看开幕式之余,也去北京商场逛了一圈。“奥运的商品卖得很火,特别是中国传统元素的商品,受到了很多人的喜欢。”阎永平告诉记者,当然北京商家在奥运期间同样也遇到了南京商家问题,就是大家都窝在家里看奥运,商场的销售自然也受到一些影响。

从整个北京商场的竞争环境看,商家那种争相低价打折的活动基本上没有,即使在奥运推出的促销,大家都很理智,这说明北京商业的竞争氛围比较好,这一点值得南京商家去学习,有序竞争,以及营造良好的购物氛围。 快报记者 杨坤

追美剧,看时尚经典

女人永远抵抗不了时尚肥皂剧的诱惑,即使放弃SHOPPING的时间,也甘愿选个悠闲的午后蜷在沙发里,在那些肥皂剧中小人物的喜怒哀乐中找到温暖自己的方式。其实,对女人们来说,如今最IN的时尚教材就是当红电视剧。

电视剧《欲望都市》曾让许多高级时尚品牌变得家喻户晓。即将公映的《欲望都市》电影版则将在时尚圈引起更大的轰动。众多大名鼎鼎的服装、珠宝和配饰设计师都争先恐后地为这部电影提供服饰赞助,而爱时髦的女人们也乐此不疲地花一整个晚上看电视,再花一整个白天去研究女主角莎拉·杰西卡·帕克莎的服装和鞋子。“我最喜欢她那条刻了名字的马蹄坠子项链,电视剧《奋斗》里马伊琍也戴着呢。”时尚达人蔡萱告诉记者,“看电视学穿衣”的热潮已经在姐妹圈里泛滥,她们会将电视剧里的时装狂想曲搬到现实中。

电视里酒店太子女帕丽斯·希尔顿在演真人秀电视剧《简单生活》时,穿着Juicy Couture粉嫩艳丽的小热裤、扎着Pucci印花头巾、戴着Guess手表,只搔首弄姿几下,第二天纽约曼哈顿立刻就出现了无数的翻版。细心的你上街逛一圈,也许就能找到不少美剧的时尚身影呢!“我们不必穿得像剧中人物那样光鲜,但是我们要学习美剧中的穿衣时尚。”文茜色彩工作室杨老师表示,我们被剧中人物的精彩造型深深吸引,而她们的着装如此深入人心,正是因为她们懂得按自己的身份、场合来装扮自己。无论哪种性格,只要你根据场合穿对衣服,那会是件非常美妙的事情。而时尚达人们则是要从剧中得到穿衣方法才是最重要的。让即使普通的衣裙也能穿出更好看的样子,这就是时尚的最终愿望。



细数美剧里的经典着装

A《欲望都市》典型的美国风格

《欲望都市》里的Carrie就是一位有着典型美国风格的女性,不算特别漂亮的她每次出现时,总能给人眼前一亮的感觉。她经常把世界顶尖的大牌衣饰混搭在一起,比如她与Mr.Big漫步街头时,穿着正经的蓝色FENDI大衣,下身却是中裤和球鞋,富有创新的穿着却让她成就了自成一派风格。

B《橘子镇男孩》请最好的服装师

《橘子镇男孩》为了打倒《欲望都市》,请了最好的服装师来设计剧中人物的衣服,女主角玛丽莎戴着粗花呢鸭舌帽和珍珠项链,穿Diane Von Furstenberg的低腰褶皱连衣裙,脚踏Marc Jacobs平底鞋,拿

Chanel包包当书包。就连美国总统布什那对叫人头疼的双胞胎姑娘,都对媒体说她们是《橘子镇男孩》的忠实观众。

C《绯闻女孩》混合颓废的复古

《绯闻女孩》中女主角们层出不穷的新潮时装惹得大姐小妹们纷纷“偷师”。善于发现、学习的女孩们往往才够时尚和美丽。比如,《绯闻少女》女主角之一Serena,她的整体造型仿效名模凯特·摩丝,崇尚自然清新的风格,狂野而又不失性感。同时深入拓展了马克·雅可布当年提出的Preppy风潮,展现了简约干净精致的制服服装,但是又带有一点点小颓废。一帮受过高等教育的年轻人,女生少不了丝巾、珍珠项链、头带等,男生则常在保守的西装里衬上一件POLO衫,创造出混搭风格的时髦新貌。 快报记者 闫弋

苏宁环球购物中心 SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

活动时间: 8月22日 - 9月24日

畅意赛场 畅享折扣

品牌助威团 运动休闲 满100减16

运动休闲商品当日单柜现金累计消费满100元立减16元现金,多买多送,特价商品除外。

韵动八月 集卡有奖

8月8日至8月24日,全场商品当日现金累计购物满300元即可领取“加油”刮卡一张,单张小票限领2张。有机会赢取奥运纪念徽章套装、克丽缇娜全套身体护理、耐克瑜伽服、阿迪达斯奥运纪念帽等超值礼品。

新学期 开学有礼

凭学生证或入学通知书,全场购物现金满100元即可领取派派造型券及个性环保袋一份,单张小票限领2份,先到先得,送完即止。

奥迪“力炫”遥控车部分8折,良益青蛙 满300减120元现金
 逛苏宁电器满8.22-9.7购新款新品满289元送礼盒;满429元送双肩书包;特品牌VIP卡购物赠环保包
 狂盛文具 满84元赠价值15元礼品;满108元赠价值30元礼品;满158元赠58元礼品;满加菲猫书包礼盒,数量有限,赠完即止

季末出清, 时尚商品低至2折

E.L.A.N.D. 8.22-8.31 夏款全面满200减80元现金

Walker Shop 8.22-8.28 一楼大型特惠 全场99-299元

Etam Etam ES

全新亮相 秋款上柜

De'bon 8.14-8.31 购满380元赠海哲蓝清爽防晒4件套; 满580元赠海哲蓝水纯清洁7件套; 购满780元赠海哲蓝水纯清洁7件套+白色滚压拎包

埋肤泉 购满588元(含一件诗诗清系列产品)赠夏日清爽白色护理包; 满788元(含二件诗诗清系列产品)赠夏日肌肤护理药箱; 新会员双倍积分, 双休日老会员双倍积分。

Goldlion 购限量珍藏奥运金牌2008珍藏VIP卡; 购珍藏奥运金牌钥匙扣金路路通一枚; 凭珍藏VIP卡享受贵宾折扣, 购珠宝类饰品享受折后9折优惠;

swatch 购满800元赠“如意”表盘锦盒, 送完即止。

夏款女鞋特惠 **SIASAT** 169-299元 **Charmelle** 169-259元 **Belle** 5-5.8折 **teemix** 3-5折 **TATA** 5折 **WONN** 5折

CROCS 全场8.8折起(配件及特别服除外)

NOPTLAND 部分5-7折

NOPTLAND 部分5-7折

NOPTLAND 部分7-8折

淘淘 全场5-8折

淘淘 部分2-5折

VERO MODA 部分满300减150元现金

ESPRIT 部分5折

TS 夏款全面50-284元

汪妮 夏款全面47.189元

秋水伊人 夏款全面满300减120元现金

红人 夏款2-7折 晚点夏款3-5折

D'NADA 部分满300减80元现金

08新款泳衣春夏睡衣满498元减150元现金

满898元减200元现金

艾米瑞 夏款全面5折 **那那** 夏款3-6折

奥运 上装满300减150元现金(指定款除外)

马克华菲 买一送一 凉鞋 短袖上衣5折

5977661 上衣满199减100元现金; 裤子、配件满300减150元现金

Levi's 部分上装7折, 两件再享9折 **DOUBLES** 满200减100, 或买一送一

FUBLI GATHER JEWELS 全场5折 **UCLA** 部分5-6折

详情请见店堂公告 | 地址: 南京市湖南路18号 | 客服热线: 57918888-8333 | 对公热线: 57918888-8889 | 购物免费停车